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A napirendi pontokkal kapcsolatos előterjesztések anya
gát csatoltan megküldöm.

V á r p a l o t a ,  1987. szeptember 18i
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E l ő t e r j e s z t é s

lejárt határidejű tanácshatáro- 
zatokról



Városi Tanács Elnöke 
V á r p a l o  t a

Jelentés a lejárt határidejű tanácshatározatokról 

3/1987» Th, számú határozat

"A Városi Tanács a tanácselnök előterjesztése alapján egyetért az egész»- 
ségügy komplett fejlesztési programjának kidolgozásával.

Megbízza a Városi Tanács Végrehajtó Bizottságát, hogy dolgozza ki a fej« 
lesztés műszaki-egészségügyi feltételeit és a pénzügyi fedezet biztosí
tására vizsgálja meg a kötvénykibocsátás lehetőségét,”

Az egészségügy komplett fejlesztési programját kidolgoztuk, a kötvénykibo
csátás pénzügyi feltételeit megvizsgáltuk és azt a Városi Tanács elé ter
jesztettük*

A lakossági kötvények 1987. szeptember 1-től kibocsátásra kerültek. Aű 
vállalti kötvények előkészítése jelenleg folyik, 1987* december 15¡.-tol 
jegyezhetők.
A visszafizetés pénzügyi feltételeit a tervidőszak során a Városi Tanács 
biztositja.

Várpalota, 1987* szeptember 14#
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Városi Tanács V3*Városi Főorvos
81oo. V;'r;;alot?.t Jókai u. 13»

J e l e n t é s  
lej árt határidejű vb, határozatokról

_15/1987»/VT« az 'jnx határoz t:

Utasítja a tm.'cdil/s a városi főorvost) hogy a köv;--=t':e%ő tan csülésen tégy 
jelentést a gyermekorvosi rendelés személyi feltételeinek biztosítása érdélé 
ben tett intézkedésekről*
Felelős: Dr. Ádám György városi főorvos 
H. táridő; 1S87* szeptember 1.

Jelentés Várpalota város gyermekorvosi ellátásáról 
a 15/87 TI1. sz. határozat alapján*

Várpalotán jelenleg 5 gyermekkörzeti 1 területi gyermekgyógyász állás 
van*
Az ellátandók összl-'ts zárna 8o23 fő, ebből közösségben lévő 7412 fő. 
A létszámot növeli még a túlkoros fiatalok száma*
Az ellátás biztosítására 5 gyermekorvosi rendelőnk van, a betegellá
tás és tanácsadás itt történik.
Az előirt napi rendelési idő 4 óra, csecsemőtanácsadás 2 óra ..heten
te egy dclelőttött vagy délutánt minden gyermekorvos a kijelölt ál
talános iskolájában vagy óvodájában tolt; ahol az előirt kötelező 
védőoltásokat, szűrővizsgálatokat és felvilásoitást végezi.
Minden bölcsödében napi 2 órában valamennyi gyermekorvos elvégzi 
a szükséges teendőket.
Egy orvos napi 2 órában a kórház újszülött osztályán is dolgozik.
A gyermekorvosi munkában a gyógyitó és preventív ellátás szoros 
Összefüggésben van*
A gyermekrendelőkben az átlagos betegforgalom évi 50.000

A hat gyermekorvosi ő,llást jelenleg négy orvos látja el.
Egyik gyermekorvosi állás lo hónapja a másik gyermekorvosi állás 
2 hónalja üres. Ezen körzetek ellátása igen komoly gondokat okoz.
A nyári szabadságolások idején a helyzet még nehezebb volt. 
Szeptember ol-től részletesen szabályoztuk a k;t üres orvosiállás 
hel.veitesitését. Jelenleg minden körzet rendelése, tanácsadása * 
minden ovoda és bölcsödé ellátátsa megfelelően megoldott.
Az üres állás hirdetése az Eü. Közlöny 15. és 16.-os számában 
/szppt./ megjelent, sajnos jelentkező ezideig nincs.
A területi gyermekgyógyász feladata lenne, hogy hetente egyszer 
a városkörnyék más-rfiás falvába szálljon ki és sogitse a korsze
rű csocsemőellátást.



A jelenlegi gyakorlat az, hogy havonként egyszer tud csak tanács
adást tartani, mert a kiszálláshoz a kórház többször nem tud autót 
biztositani,
A kezelő körzeti orvossal igy időpontot egyeztetni alig lehet, 
gyakran nem jelenik meg.
A területi gyermekgyógyász feladata hogy fogaőja a beutalóvall: 
küldött gyermekeket a várpalotai rendelési idejében. A gyakorlat 
viszont azt mutatja, hogy ezen betegek az pppen rendelő gyermek- 
orvoshoz mennek.
így a területi beteglc'tszám igen alacsony. A gyermekorvost a vá
ros belterületének egyrésze ellátására is kijelöltük.
A területi gyermekorvosi állás tászervezésére a Megyei Egészség- 
ügyi Osztály felé a szükséges intézkedéseket megtettem.

Növeli a gyermekorvosok munkáját.,, hogy tizéves korig a szülők 
tp. állományba vételével is foglalkoznak.
Gyermekorvosok sza-kmai felkészültségét, munkájuk minőségét 
jónak Ítélem. Leterhelésük oly mértékű, hogy magángyakorlat 
folytatásába sem vállalkoznak«,/pedig ez javíthatná a város 
ellátását 1/
Az iskolaorvosi teendőlcat egy főállású ifjúsági orvos ás 
n.. pi 2.,5 órában a csoport vezető főorvos látja el.
A védőnői hálózattal való kapcsolatban vannak problémák me
lyeket a vádőnőknek a kórház-rendelőintézetéhez való csatolá - 
sával tervezek megszüntetni. / jelenleg a 6 sz, Bölcsödé Pénz
ügyi csoportjához tartoznak/
Feladatnak tekintjük a kétüres gyermekorvosi állás betöltését,
a gyermekgyógyász csop.vez. irányitó_ellenőrző,, szervező
tevékenységének fokozását a szabadságolások .jobb ütemezését, 
a megnövekisdett admmn.i.sztrációsí feladatok elvégzésére munkaerő 
biztosítását.

Várpalota, 1987. szeptember 15. /V'':

városi főorvos



Városi Bor- és Nemibeteg Gondozó Városi Tanács Kórház-Rendelőintézeti
Intézet Vezetője, Várpalota Egység Igazgatója, Várpalota

J e l e n t é s  
lejárt határidejű vb. határozatról

6/1987» Th, számú határozat:

Várpalota Város Tanácsa a 33/1976. (X*22.) Th számú határozatával lét
rehozott Kórház-Rendelőintézeti Egység szervezeti tagozódását módositva - 
a Megyei Tanács VB Egészségügyi Osztály vezetőjével egyetértésben - 
önálló Bőr- és Nomibeteg Gondozó Intézetet hoz létre. Az Intézet to
vábbra is gazdasági integrációban működik a Kórház-Rendelőintézeti Egy
ségen belül.
A Bőr- és Nemibeteg Gondozó Intézetet szervezetileg a Végrehajtó Bizott
ság a városi főorvos utján irányitja*
Az Intézet szervezeti létszáma nem változik.
Szakmai felügyeletét továbbra is a Mögyei Kórház-Rendelőintézet Bőr- és 
Nemibeteggondozó Intézete látja el.

Utasitja a Városi Tanács a Bőr- és Nemibeteg Gondozó Intézet vezetőjét, 
hogy a szervezeti és működési szabályzat elkészítéséről gondoskodjon.
Határidő; 1987. április 1.

Utasitja a Kórház-Rendelőintézeti Egység igazgatóját a szervezeti és 
működési szabályzat értelemszerű módosítására.
batáridő: 1987. április 1.
Felelős : Csővári János tanácselnök

A Városi ÍJ őr- és Nemibeteg Gondozó Intézet Szervezeti és Működési Szá*** 
bályzata elkészült, és » Városi Tanács Kórház-Rendelőintézeti Egység 
Szervezeti és Működési Szabályzatának ennek megfelelő módositása meg
történt .

V á r p a l o t a ,  1987. szeptember 17.



a Városi Tanács 1987# szeptember 25.-i ülésére.

Tárgy: Beszámoló a \égro&a-3'tQ‘.Bi-zéttság tevékenységéről. 

Előadó: C s ő v á r i  János tanácselnök



Tisztelt Városi Tanács!

A Várpalota Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága 1983.. december 
20,-án számolt be tevékenységéről a Megyei Tanács Végrehajtó 
Bizottsága előtt. A beszámolót megelőzően a Megyei Tanács Vég- 
rehajtó Bizottsága - 1983. évi munkatervének megfelelően - komplex 
felügyeleti vizsgálatot tartott & Városi Tanács Végrehajtó Bizott
ságánál *
A komplex felügyeleti vizsgálat által feltárt hiányosságok megszün
tetése érdekében a Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága intézkedési 
terv készítésére utasította a Városi Tanács Végrehajtó Bizottságát*
Az eltelt időszakban munkánkat a Városi Pártbizottság irányításával, 
a megyei tervekkel összhangban, a Megyei Tanács VB útmutatásainak 
figyelembevételével végeztük,-
Az 1985» évi általános ta.nácstagi választásokat követően, a megvá
lasztott tanácselnök a tisztségéről történő lemondási szándékát be
jelentette,melyet a Városi Tanács 1986„ január 28„-i ülésén elfoga
dott* A tisztség betöltésében a személyi változás 1986 a február l«-el 
következett be.
Az általános tanácsválasztásokat követően első alkalommal adunk szá
mot a Végrehajtó Bizottság működéséről*

A Végrehajtó Bizottság működése

1•) A Végrehajtó, Bizottság szerepe a központi irányítás érvényesülésében

Az 1985. évi tanácstagi választásokat követően a Városi Tanács ol̂ ran 
Összetételű Végrehajtó Bizottságot választott, hogy politikai, szak
mai képzettsége alapján megfelelő munkahelyi és lakóhelyi háttérrel 
alkalmas legyen a megnövekedett feladatok színvonalas ellátására, A 
Végrehajtó Bizottság létszáma 13 fő. Tagja a Végrehajtó Bizottság
nak a Városi Pártbizottság első titkára, így a párt irányító szere
pe meghatározóan érvényesül a testületek munkájában. A kölcsönös 
képviselet a tanácselnök párt végrehajtó Bizottsági tagsága révén 
érvényesül.

A Végrehajtó Bizottság összetételében az 1985-*ös választást követően 
személyi változás nem volt. A vb tagok megjelenése az üléseken enyhe, 
nem számottevő csökkenést .mutat. 1935-ben 79 %, 1986« évben 75 az 
1987. évben pedig a beszámdló elkészítéséin megtartott 3 ülésen 70 
os volt. A testületi ülések munkaterveit az érintettek bevonásával, a 
munkáterv-javaslatok hasznosításával készítette elő a Végrehajtó Bi
zottság. A VB már éves munkatervének meghatározásakor arra törekedett, 
hogy munkájában megfelelő súllyal és kellő arányban érvényesüljenek a 
tanácsi szervekre háruló legjelentősebb ellátási, fejlesztési kérdések, 
a kiemelt jelentőségű társadalompolitikai tennivalók és mindezek megva
lósítására ösztönözze az irányítás eszközeivel a szakigazgatási szerve
ket. A központi akarat helyi megvalósitásának érdekegyeztető koordináló 
együttmüködő kapcsolatai segítsék elő a nem tanácsi gazdálkodó szervek 
anyagi erőforrásainak városfejlesztési, ellátási érdekű koncentrálását3



Az 1985-198-7. közötti időszakban a Végrehajtó Bizottság által tárgyalt 
fontosabb napirendek a következők voltak:

- a város viz- és csatornahálózatának helyzetéről és a VII. ötéves 
tervi elgondolásokról szóló beszámoló,

- az iskolaorvosi ellátás a város területén,
- a birós.ág és ügyészség működésének tapasztalata,
- a magánerős lakásépítés és a telekellátottság a városban,
- a város közvilágításának helyzete,
- ÁFÉSZ beszámolója a lakossági ellátás érdekében kifejtett kereske
delmi és szolgáltató tevékenységéről,

- a kisiparosok, magánkereskedők és a jogi személyiséggel nem rendel
kező gazdálkodó szervek árellenŐrzéseinek tapasztalatai,

- a város környezetvédelmi helyzete,
- az ifjúságpolitikai feladatok végrehajtása, együttmüködési megálla
podás a Városi KISZ Bizottsággal,

Az 1985. évtől megtartott 32 ülésen 87 fő napirendet tárgyalt a Végre
hajtó Bizottság, ebből a saját működésével kapcsolatos napirendek ará
nya 12 %, A napirendek 74,7 %-a ágazati és funkcionális jellegű volt,

2.) A Tanács működésével kapcsolatos feladatok végrehajtása
A tanácstagi választókerületek csökkentése következtében a megelőző 
tanácsciklus 75 fős testületével szemben az 1985. évi választásokat 
követően .a Tanács 61 taggal alakult meg. A választás során 59 jelölt 
az elért szavazatok alapján póttanácstag lett, A megválasztott tanács
tagok lakó- és munkahelyükön ismert, aktív közéleti emberek. Tevéke
nyen részt vállalnak a lakosság szervezésében, közösségi feladatokra 
való megnyeréseben, közreműködtek a településfejlesztési hozzájárulás 
bevezetését megelőzően a lakossági vélemények felmérésében, Összogyüj- 
tásáben.
Az egyes tanácstagok 10.000-10.000 Ft összegű tanácstagi keretösz- 
szeg felhasználása felett rendelkeznek, melyet körzetük, lakókörnye
zetük fontosnak Ítélt feladataira használnak fel.

A tanácstagokkal és a póttanácstagokkal való kapcsolattartás erősí
tése érdekében 1986. évtől Tanácstagi Klub kezdte meg működését. 
Rendezvényein, összejövetelein a szakigazgatási szervek tevékenysé
géről, várospolitikai feladatokról tájékoztatjuk a megjelenteket.
A Végrehajtó Bizottság szervező munkájával segiti a tanácstestület 
eredményes működését. E segítség-nyújtás a munkatervek előkészítésé
ben, a fontos információkat adó tanácstagi tájékoztató összeállításá
ban, s a tanácstagi beszámolók megtartásához nyújtott előkészítő mun
kában nyilvánul meg. E mellett a tanácstagi oktatások révén segitotte 
a tanácstagok felkészítését,
A határozatok végrehajtásának szervezése, ellenőrzése és átfogó, vala
mint ágazati értékelés alapján segítette a határozatokban foglalt meg
valósulását.
A Városi Tanács rendeletalkotási- és felülvizsgálati programjának 
megfelelően felülvizsgálta és újraszabályozta
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- a városi zászlóról,
- a "Várpalota Városért” kitüntető jelvényről,
- a Díszpolgári cim adományozásáról,
- a piacokról és a piaci helypénzekről,
- az állattartásról,
- k lakásgazdálkodással, a fiatal házasok és nagycsaládosok támogatásá
val kapcsolatos jogszabályok végrehajtásáról

alkotott tanácsrendeleteit,

3•) A Végrehajtó Bizottság együttműködése, a nem tanácsi szervekkel

A városfejlesztési feladatok megvalósítása érdekében a Végrehajtó 
Bizottság széles körre kiterjedő együttműködést alakított ki a nem 
tanácsi szervekkel«
írásbeli megállapodás rögzíti a Végrehajtó Bizottság együttmüködési 
szándékát a Városi KISZ Bizottsággal, a Hazafias Népfront Városi Bi
zottságával és az MHSz városi szervezetével kötött megállapodásokban,
A megállapodásban foglaltak teljesítését a Végrehajtó Bizottság a 
kialakult gyakorlat szerint a KISZ Városi Bizottságával és a HNF Városi 
Bizottságával együttes ülésen értékeli. Rendszeres kapcsolatot tart 
fönn a Végrehajtó.bizottság a Városi Szakmaközi Bizottsággal és a Városi 
Népi Ellenőrzési Bizottsággal, Folyamatos munkakapcsolat alakult ki a 
Városi Rendőrkapitánysággal, A Veszprém Városi Ügyészség és Bíróság tes
tületi üléseken képviselteti magát, a Végrehajtó Bizottság a munkaterve
ket az Ügyészséggel egyezteti.
Jó a kapcsolat a Hk helyi szerveivel, szükség esetén hathatós és gyors 
segítséget nyujtan&k, A tanácsi honvédelmi feladatok megvalósításában 
a HM Területvédelmi és Hadkiegészítési Parancsnokságával, A gazdálkodó 
szervezetekkel Való együttműködés a közös érdekű fejlesztésekben reali
zálódik. Jelentős együttrüíiködés valósult meg a városi sportcsarnok lét
rehozásánál, a volt zsinagóga épület képzőművészeti galériává való áta
lakításánál, az autóbusz pályaudvar építésénél, A Jószerencsét Termelő- 
szövetkezettel együttműködve a sok panaszra okot adó inotai juhhodály 
felszámolását oldottuk meg sikeresen. Nagy jelentőségűnek tartjuk a 
Várpalotai Szénbányák Vállalattal a tanácsapparátus elhelyezésének meg
oldása céljait szolgáló ingatlancseréket és mindazokat a támogatásokat, 
amelyekkel a város területén működő gazdálkodó egységek segítették a 
városfejlesztés feladatainak megoldását és enyhítették az egészségügyi, 
oktatási, költségvetési fenntartási gondjainkat. Ebből a szempontból is 
kiemelkedő jelentőségű a NITROIL Vegyipari Termelő- Fejlesztő Közös 
Vállalat, az Inotai Aluminiumkohóval kötött gazdasági megállapodás és 
nem utolsó sorban az Országos Takarékpénztár Veszprém megyei Igazgató
ságával kialakult sokoldalú finanszírozási rendeltetési gazdasági meg
állapodás, Pl: lakásépítésben, vagy legutóbb a kórház-rendelőintézeti 
rekonstrukció érdekében kibocsátott lakossági és vállalati kötvény.
Uj gazdasági együttmüködési formaként jelentkezik részvételünk a rész
vénytársasági formában működő AGRIR Agrár Innovációs Bank tevékenysé- 
gáben.


